

ŘIDIČSKÉ FRAJEŘINY SE MOHOU VYMSTÍT

NĚKDY JE S PODIVEM, CO VŠECHNO JE NA SILNICÍCH MOŽNÉ STRANA 6



metro



PRAHA

Úterý, 27. července

Č. 141, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Věroslav

mojemetro | denikmetro

ROHAN A CHOUPENITCH MAJÍ PRVNÍ MEDAILE!



Sermif Alexander Choupenitch získal na olympijských hrách v Tokiu historickou bronzovou medaili ve fletetu. Více o dění v Tokiu na stranách 11 a 12.

AP



Kdo za ten kolaps může?

Trosky zdemolované stavby na vytištěné tepně nestihla TSK odklidit. Ministr hledá viníka.

„Za zpackanou demolicí mostu nad D11, kterou organizuje Technická správa komunikací hlavního města Prahy, musí někdo zaplatit. Z původně povolené šestnáctihodinové uzavírky je už několika denní,“ napsal včera na svém Twitteru ministr dopravy Karel Havlíček. Jeho resort dá prý podnět k zahájení řízení o finančním potrestání viníka pokračující nedovolené uzavírky.

Dálnici D11, která byla kvůli demolici mostu uzavřena na okraji Prahy od sobotního odpoledne, se včera nepodařilo zprovoznit před ranní dopravní špičkou. Silničáři v noci nestihli odklidit vybouraný materiál. Úsek byl v jednom směru zprovozněn až



Loňská diagnostika prokázala zhoršující se stav. Na zrádný kabel se tehdy nepřišlo. TSK

včera večer. Příměstské autobusy přes den nabíraly podle informací Pražské integrované dopravy (PID) až hodinová zpoždění. Směr na Hradec Králové by se otevření měl dočkat dokonce až dnes ráno.

Dálnice přitom měla být v provozu již v neděli ráno.

Otevření D11 se opakovaně odkládá. Most, který převádí Božanovskou ulici přes dálnici, byl ve špatném stavu. Příští rok začne stavba nového.

Odklizení troskek komplikovalo velké množství výztuže, která nebyla zanesena v dokumentaci, a dělníci o ní tedy

nevěděli. „Práce na několik hodin zkomplikoval i kabel vysokého napětí, který dělníci objevili v nosné konstrukci. Ten nejenže rovněž nebyl v dokumentech zanesen, ale byl navíc stále pod proudem. Proto se práce z bezpečnostních důvodů zastavily na ně-

kolik hodin,“ říká mluvčí TSK Barbora Lišková.

Nezvládnutá akce, která měla být původně dokončena do nedělní deváté hodiny ráno, vyvolala nelibost nejen mezi řidiči. Provoz na objízdných trasách byl hustý již v neděli večer, místy se tvořily kolony, především před velkými křižovatkami nebo kruhovými objezdy. Doprava z dálnice D11 ve směru do Prahy pak byla svedena na 25. kilometru u Sadské, kamiony musí sjíždět ještě dříve, a to na 39. kilometru. „Děkujeme za trpělivost všem řidičům,“ vzkazovali pracovníci TSK motoristům na svém facebookovém profilu.

Zde v průběhu předvčerejška a včerejška umisťovali fotografie z místa a informace, jak zpožděné odklizení sutin pokračuje. „Až bude naší zemi hrozit invaze cizí armády, nebudeme mobilizovat. Nepříteli vyšleme v ústretu TSK Praha... invaze uvízne v kolonách,“ žertuje na Facebooku TSK uživatel Michal Exner. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

INZERCE

Tip na letní zábavu!

Městská hra na kole, s osvěžením i soutěží

Chcete zažít Prahu z jiné perspektivy? Značka ovocných pivních mixů Cool letos slaví 10. výročí a společně s bikesharingovou společností Rekola připravila městskou venkovní hru. Navštivte čtyři stanoviště, vylustěte hádanky a soutěžte o skvělé výhry!

Vybírat můžete ze dvou variant kdy v libovolném pořadí projedete čtyři daná stanoviště. V jednodušší verzi hry prozkoumáte pravý břeh Vltavy od Branické skály směrem na jih k restauraci Rosmarina. Při hře v centru města se podíváte na Žofín, Kampu, Folimanku a Smíchovskou náplavku. Využít můžete jakýkoli dopravní prostředek, ale pokud chcete být dostatečně rychlí, nejvhodnější jsou právě rekola.

Odměny za rychlost

Na zastávkách budete plnit nejrůznější šifry a ti nejrychlejší budou na konci léta odměněni jízdomi zdarma, či zásobou nealko Coolů, které jsou od letoška nové s obsahem alkoholu 0,0 % obj. Navíc v tomto nealko upgradu můžete vyzkoušet i novou příchuť Rybíz a limetka.

Díky partnerství Coolu a Rekol je hra zcela zdarma a platíte si pouze jízdné, když se rozhodnete pro využití různých bicyklů. Tak vzhůru do toho, osvězte si den a dejte městu šťávu!



Šeberov. Bude tu škola

Praha vypsala veřejnou zakázku s předpokládanou hodnotou 349 milionů korun bez DPH na stavbu základní školy. Škola se 14 třídami, tělocvičnou a venkovním hřištěm má vzniknout na městském pozemku mezi Šeberovem a Hrnčířmi. Se stavbou by se podle dřívějších informací mělo začít ještě letos. Vypsání zakázky odsouhlasili pražští zastupitelé v dubnu. Podle tehdy schváleného dokumentu má nová škola zaji-

stit chybějící místa pro Šeberov a okolí včetně Kunratic, kde město s ohledem na novou výstavbu předpokládá růst počtu dětí. Projekt připravila šeberovská radnice, stavbu zajistí a zaplatí magistrát, který poté bude budovu vlastnit. Nedostatek míst ve školách a školkách je v metropoli problémem, který řeší zejména okrajové městské části. Novou školu chce stavět Březiněves i Uhřetíněves a další části. **ČTK**



Splášené nůžky pod žižkovskou věží

V rámci Hvězdného léta pod žižkovskou věží, které pořádá Divadlo Kalich, se dnes večer odehraje představení Splášené nůžky. Detektivní komedie, která všude, kde byla uvedena, láme divácké rekordy. Dokonce byla opakovaně zapsána do Guinnessovy knihy rekordů mezi nejdéle uváděné činoherní tituly na světě. Diváci ve hře uvidí mimo jiné i Otakara Brouška ml. (vlevo) a Dalibora Gondíka. **MET**

Konec narkomanů na Andělu? Praha je dlouhodobě přehlížena

V Praze 5 jsou dvě ze tří pražských kontaktních center pro závislé. Zásahy policistů v civilu ovoce nepřinášejí.

Okolí metra na Andělu i širší okolí Smíchova jsou již několik let nechvalně proslulé. Stahují se sem totiž drogově závislí z celé Prahy a dávno již neplatí, že jich nejvíce potkáte v okolí hlavního nádraží.

„Děje se tak, protože jsou dvě ze tří pražských kontaktních center na území pětiky. Problémoví uživatelé drog se ve velkém stahují sem. Přitom dle evropské praxe by na každých sto tisíc obyvatel mělo připadnout jedno takové centrum. Tak komplexní celopražský problém logicky nemůže táhnout jedna městská část. Řešení je v rukou magistrátu,“ stěžuje si na liknavé jednání magistrátu starostka Prahy 5 Renáta Zajíčková.

Policisté v civilu u Anděla monitorují trh s drogami a probíhají zde preventivní protidrogové zátahy. Jeden, který se starostka rozhodla medializovat, se například odehrál minulý týden.

„To ale nestačí. Týdny plynou a nikdo z místních, kteří proudí denně přes Anděl nebo dokonce bydlí vedle kontaktních center u Plzeňské či Sautošky, nechce čekat v nejistotě, kdy a co se bude dít. Na zářij proto připravují setkání zaměřené na pražskou bezpečnost. Pozveme starosty, místostarosty a gescí bezpečnosti

a sociálních věcí, zástupce magistrátu, policii, odborníky na protidrogovou prevenci, a pozvání samozřejmě dostali také obyvatelé problémových lokalit, kteří se připojili k apelu na magistrát a sepsali petici. Zde musí jasně zaznít, jak magistrát problém vyřeší,“ dodává Zajíčková.

Narkomani nikdo nechce

Ono třetí nízkoprahové středisko se nachází v centru metropole, a to v ulici Karoliny Světlé na Praze 1. Tato střediska slouží k tomu, aby si zde drogově závislí mohli v dohodnutých časech vyměnit použité injekční stříkačky za sterilní, dostali další pomůcky pro bezpečnější injekční aplikaci a také nafasovali vitaminy, kondomy, čaje a polévky a podobně. Kdo má chuť, může si

také o své situaci popovídat s odborníky. Preventivní protidrogové zátahy provádějí pražští strážníci v okolí těchto center pravidelně. Všichni odborníci, kteří se problémem zabývají, však vědí, že pomůže jedině rozšíření sítě těchto zařízení do celé metropole. Ona zařízení ale městské části na svých územích logicky dobrovolně mít nechtějí a raději nabízejí podporu pro pracovníky v terénu, kteří ale musejí mít sídlo jinde.

„S případným magistrátním návrhem se určitě rádi seznámíme a budeme podporovat efektivní systémová řešení, která však zároveň nezvýší zátěž na našem území. Praha 7 se protidrogové prevenci a práci s komunitou ohroženou závislostí na návykových látkách ve spolupráci s ne-

Centra pro závislé

10

Na 100 tisíc obyvatel by mělo v každé městské části existovat jedno kontaktní centrum. V metropoli by jich mělo být nejméně deset. V Praze 5 fungují centra Sananim a Progressive.

ziskovým sektorem dlouhodobě věnuje a jsme připraveni se na této problematice podílet dále. V současné době u nás funguje Denní stacionář společnosti Sananim a realizujeme také intenzivní terénní program. Toto téma je třeba dále řešit na celopražské úrovni a rovnoměrně rozkládat zátěž na území hlavního měs-

ta,“ svěřil deníku Metro mluvčí Prahy 7 Martin Vokuš. V této městské části, kterou jsme si vybrali jako příklad zcela náhodně, se narkomani stahují například do Letenských sadů či do brownfieldu v Holešovicích.

Odliv jinam? Ale kam?

Ačkoliv se starostka Prahy 5 Zajíčková prezentuje jako kritička nepříteli aktivního magistrátu, podle radní Mileny Johnové, která má agendu pod sebou, je situace odlišná.

„Shodly jsme se s paní starostkou, že hlavní město v minulosti situaci neřešilo a že je nutné vést strategii rozvoje menších center. Ty pak nejsou lokálně takovou zátěží. Připravujeme novou protidrogovou politiku hlavního města, ve které stanovíme další rozvoj sítě nízkoprahových služeb pro nejbližší roky. Klíčový ale bude postoj městských částí. V tomto případě je to především na starostech a jejich ochotě domluvit se na zřízení menších center například Prahou,“ vysvětluje pro deník Metro Johnová.

S rozšiřováním sítě menších center chce Praha brzy začít. „Spolupracujeme na tom se zaponením služeb, se kterými jsme na poslední protidrogové komisi vybrali první místo pro zcela novou nízkoprahovou službu. Nedávno jsme také slavnostně nevládním organizacím předávali dvě sanitky financované z veřejných zdrojů,“ doplňuje pro Metro Johnová.

FILIP JAROŠEVSKÝ
filip.jarosevsky@metro.cz



Zásah z minulého týdne. Zadržený v bekovce je údajně na Andělu „známá firma“.

PRAHA 5

INZERCE

Nový Hyundai TUCSON N Line.

Vždy středem pozornosti.

N Line



S novým Hyundai TUCSON N Line nikdy neuzastanete bez povšimnutí. A to nejen díky dravému zevnějšku, ale i sportovní podstatě s až 265 koňmi pod kapotou. Široká paleta moderních pohonných jednotek zahrnuje vedle benzínu a dieselu i verze Mild Hybrid, Hybrid a Plug-in Hybrid. Snadno si tak vyberete svou vlastní cestu do budoucnosti.

AutoPalace
Butovice www.butovice.hyundai.cz

HYUNDAI
Partner České fotbalové reprezentace



5 let záruka bez omezení km

5 let Hyundai Assistance

8 let 160 000 km



TUCSON – kombinovaná spotřeba 1,5–7,8 l / 100 km, emise CO₂ 34,9–178 g/km (údaje dle WLTP).

Bojíme se o práci

22

Více než třetina Čechů se od září 2020 snížil pravidelný měsíční příjem. Ze ztráty zaměstnání v důsledku dlouhodobých lockdownů a dopadů pandemie ale strach nemají. Pro případ výpadku mzdy má rezervu na čtyři a více měsíců více než třetina dotazovaných, vyplývá z březnového průzkumu NMS Market Research pro Raiffeisenbank mezi tisícovkou respondentů. O svou práci se podle průzkumu obává 22 procent Čechů a devět procent o zaměstnání v důsledku pandemie již přišlo. V roce 2020 to bylo sedm procent.



Borůvky

V českých lesích pokračuje borůvková sezona. Toto ovoce je u Čechů velmi oblíbené. Ročně si ho z lesů odneseme až devět tisíc tun. Podle sběrače je toto léto na jejich růst ideální. Mezi Čechy se debatuje na téma cena. Podle nových pokynů Státní zemědělské a potravinářské inspekce borůvky nesmí prodejci nabízet v objemových, ale v hmotnostních jednotkách. 2x ČTK



Od 1. srpna si někteří zatančí

Epidemická situace stagnuje.

Od srpna se rozvolní další opatření. Například na akce bude moci 7 tisíc lidí venku a 3 tisíce uvnitř. U stojících diváků se zmenší povinné rozešupy. V bazénech a na koupalištích nebude od 1. srpna omezena kapacita. Nyní ji mohli provozovatelé naplnit ze tří čtvrtin.

„Vzhledem k tomu, že epidemická situace je stagnující, tak jsme se rozhodli od 1. srpna přijmout další rozvolňovací balíček. Umožníme tanec lidem, kteří jsou naočkovaní, prodělali covid v uplynulých 180 dnech nebo doloží test,

kteří není starší 24 hodin. Ti budou moci legálně tančit v provozech, kterých se to týká,“ sdělil ministr zdravotnictví Adam Vojtěch a současně dodal: „Nepozorujeme žádné zásadní negativní aspekty, ať jsou to počty pozitivních případů, nebo počty hospitalizací.“

Vojtěch také oznámil, že na zámcích, v zoologických zahradách či na dalších místech při organizovaných prohlídkách do 20 lidí nebudou návštěvníci muset prokázat bezinfekčnost. Do bazénů a na koupaliště budou mít nadále přístup jen lidé, kteří jsou očkovaní, v posledních 180 dnech prodělali covid nebo se nechali otestovat antigenním či PCR testem. ČTK

Pod kontrolou

Laboratoře v Česku odhalily v neděli v mezitýdenním srovnání méně nových případů covidu, potvrdily jich 75, o 41 méně než předchozí neděli.

- V uplynulých sedmi dnech připadá v Česku na 100 tisíc obyvatel necelých 13 případů covidu-19. Takzvané incidenci číslo se snižuje osmý den. Reprodukční číslo ukazující, kolik dalších lidí nakazí jeden pozitivně testovaný, kleslo na 0,87, níže bylo naposledy ke konci června. Pod hodnotou jedna, která značí zpomalování šíření nemoci, se drží osm dní v řadě.

Krátce

Testování žáků PCR testy bude zdarma

Na testování žáků na covid-19 přesnější PCR metodou může jít v září zhruba 27 milionů korun z Fondu solidarity EU. Návrh ministerstva školství schválila vláda, uvedl na Twitteru ministr školství Robert Plaga. Peníze by měly ve dvou termínech v září stačit na zhruba 135 tisíc testů. Školy, které PCR testy upřednostní před antigenními testy zajištěnými státem, dostanou za každý test 200 korun. Stejná částka za jeden PCR test platila do konce uplynulého školního roku.

Plná větrníků

V ulici 28. října, v centru Olomouce probíhá instalace 279 barevných větrníků

na lanka mezi domy. Dekorace mají ozvláštňit pohled na sloup Nejsvětější Trojice a také odkazovat k Olomouci jako k městu květin.

Lithium. Vyroste nová továrna?

Vláda a energetická společnost ČEZ zřejmě dnes podepíší memorandum o podpoře projektu továrny na baterie pro elektromobily, takzvané Gigafactory, v Česku. Investice má v první fázi činit minimálně 52 miliard korun a v souvislosti s ní se předpokládá vznik minimálně 2300 nových pracovních míst. Továrna by mohla stát v severních Čechách. Lithium je považováno za kov budoucnosti, v Česku jsou podle odhadů asi tři procenta světových zdrojů lithia – naprostá většina na Cinovci. ČTK

Bouřky. Trhaly plachty na domech zničených tornádem

V obcích zasažených tornádem má stále spousta domů na střeších natažené jen provizorní plachty. Při bouřce, která přišla v noci na včerejšek, tak museli na jihovýchodě Moravy několikrát vyjít hasiči a pomáhat s vyléváním vody z plachet. I tak ale do domů zničených bouří znovu zateklo. Od nedělní půl deváté večer do včerejších šesti hodin ráno zasahovali jihomoravští hasiči v souvislosti s počasím u 103 událostí. Nejvíce vyjízďeli v Brně a jeho okolí, nejčastěji odstraňovali stro-

my, v 21 případech odčerpávali vodu. „Události přibývaly rychle především do půlnoci, poté se tempo zpomalilo. Hasiči zasahovali také v obcích postižených tornádem,“ řekl mluvčí hasičů Jaroslav Mikoška. Jen během noci na včerejšek museli hasiči spravovat plachty a vylévat z nich vodu asi u dvaceti domů. V Moravské Nové Vsi na Břeclavsku bouře přímo poškodila provizorní zaplachtování střech. Ve stejné obci noční bouřka poničila také nafukovací stan, kde měla zázemí dětská lékař-

ka. „Vít vytrhal kolíky ze země a stan nevydržel a zmuchlal se. Snad není prasklý a bude možné jej znovu nafouknout. Nevydržely ani party stany, kde mají zázemí dobrovolníci, půjdou ale znovu postavit. Stejně jako v noci na neděli nám opět zateklo do obecního majetku, kde čekáme na dodávku krovů na opravu stropů. Plachty takové bouřky neudrží,“ sdělil starosta Marek Košut. Problémy se týkají dalších tornádem poničených měst – Mikulčic nebo Hrušek. IDNES.cz a ČTK



Olomoucké ulice plné větrníků

MAFRA

Nemusí se omlouvat

Premiér Andrej Babiš podle soudu Transparency International neobvinil.

Premiér Andrej Babiš se nemusí omlouvat české pobočce protikorupční organizace Transparency International (TI) za opakované výroky o tom, že je zkorumpovaná. Rozhodl o tom středočeský krajský soud, verdikt ale není pravomocný a lze předpokládat, že organizace se odvolá. „Všechny sporné výroky žalovaného (Babiše) byly reakcí na kritiku jeho osoby ze strany žalobkyně (TI) v rámci otevřené debaty. Z kontextu je zřejmé, že nejde o obvinění žalobkyně z korupce, přijetí úplatku či jiného trestného činu,“ konstatoval soudce. TI se dlouhodobě věnuje tématu Babišova střetu zájmů. Po-

ukazuje na dotační kauzu Čapí hnízdo nebo na majetkové vazby k holdingu Agrofert. V žalobě na ochranu dobré pověsti uvedla, že ji Babiš záměrně poškozuje svými lživými výroky. Požadovala nejen omluvu, ale i to, aby se premiér napříště obdobných výroků zdržel.

Babiš organizaci v minulosti nazval „absolutně nedůvěryhodnou neziskovkou“ či „zkorumpovanou neziskovkou“, která ho „udala Evropské komisi“, od níž dostává peníze. Jeho právník trval na tom, že klientovy výroky nebyly nepřiměřenou kritikou. U soudu argumentoval tím, že vyjádření obdobného typu nejsou ve veřejném prostoru ojedinělá. Zmínil i to, že samotná TI premiéra ostře kritizovala. Krajský soud už jednou rozhodl, že Babiš se omlouvat nemusí, protože výroky významně nezasáhly do práv TI. **ČTK**

Krátce



Výzkum přinesl první odhalení z období vrcholného středověku.

ŘSD

Archeologové jsou úspěšní

Archeologický výzkum na trase budoucího obchvatu Olbramovic na Benešovsku přinesl první odhalení z období vrcholného středověku. Archeologové našli například keramiku nebo pozůstatek zahloubené části domu. Archeologové našli také dvě pece na pálení vápna, zřejmě

z přelomu 14. a 15. století. V jejich okolí bylo několik menších a mělčích jam se středně velkými kameny, jejichž funkce není známa. Spodní část pecí se zachovala velmi dobře, v Čechách podle odborníků není mnoho nálezů tohoto druhu. Pece na vápno se vyskytují po dvou. V jedné se páliho vápno, z druhé se vybíral výsledný produkt nebo se tam dávala nová surovina.

Konec vizuálního smogu v Brně

Z Brna zmizí stovka reklam, které má pod správou odbor dopravy. Ten má ukončit všechny smlouvy na pronájem reklamy, ty zmizí především ze zábradlí a mostů. Brno chce tímto přispět k očistě veřejného prostoru a snížení takzvaného vizuálního smogu. **ČTK**

INZERCE

MedelaDerma
studio lékařské kosmetiky

NESTÁRNĚTE! Intenzivní vyhlazení vrásek na obličeji, krku a dekoltu

● Tímto ošetřením docílíme vyhlazení vrásek okolo očí, rtů, tváří, krku a dekoltu.

● Jedná se o patentovaný přípravek na bázi kyseliny hyaluronové obohacený o šestapadesát účinných látek:

peptidy, zinek, vitamíny a mnoho dalších.

● Tato metoda vyplňuje vrásky hlavně v oblasti očí a úst. Řeší problémy se stárnoucí ochablou pletí na tvářích, krku a dekoltu. Řešíme i jizvy po akné.

● Ošetření provádíme se znečistlivujícím krémem, proto je pro klientky bezbolestné. Aplikace se provádí jehličkami, které jsou pouze 3 mm dlouhé.

● Účinek ošetření je viditelný ihned.



Ceník ošetření za oblast

Obě oči	1000 Kč	Rty	1000 Kč
Obě tváře	2000 Kč	Krk + dekolt	1000 Kč

Na Vaši návštěvu se těší studio **MEDELA DERMA**

Bratří Dohalských 131, PRAHA 9 - VYSOČANY, Tel.: 283 923 186, Mob.: 605 035 519, WWW.MEDELADERMA.CZ

Rodiče často vědomě riskují zdraví a životy svých dětí

Na místě řidiče sice sedí dospělý muž, ovšem volant třímá asi čtyřleté dítě sedící na jeho klíně.

Nejen dopravní policisté se někdy nestačí divit, co všechno je na silnicích možné. Mobilní telefon v ruce řidiče je možná tím nejmenším prohřeškem, se kterým si lidé moc starostí nedělají. Horší je, když se zovozka stane místem prvních řidičských zkušeností pro ty, kteří ještě na „vůdčí list“ nemají nárok.

Nachytat. Vyfotit. Ale na hlídkování není čas

„Jednou za čas jsme svědky toho, že naší ulicí, bývá to spíš o víkendech, projíždí bílá dodávka, tatínek má na klíně malého kluka a jezdí sem a tam,“ stěžuje si starší manželský pár z pražského Chodova. Vůz tak podle nich jezdívá ulicí prý už nějakou dobu, chlapec rozhodně nesedí za volantem poprvé. „Je to tady docela úzké, auta parkují po obou stranách, kdyby mu tam někdo vběhl, tak si neumím představit, jak by to ten tatínek ukočiroval,“ říká rezignovaně senior s tím, že už se na věc ptal strážníků.

„Prý by ho museli nachytat při jízdě nebo by ho musel alespoň někdo vyfotit, jenže to bych já asi nezvládl a také nikdy předem nevíme, kdy tu zase bude tu autoškolu provozovat,“ dodává muž.



Telefonování za jízdy? Čeští řidiči si se sankcemi moc hlavu nelámou.

Pokuty ano, podrobnosti se ale nearchivují

Příkladem rizikového chování v autě můžeme denně vidět hodně. I když vyhláška určuje, jak velké dítě může například sedět na místě spolujezdce (viz box), rodiče to nedodržují. I když dítě upoutají bezpečnostním pásem, bez podsedáku mívá popruh někde kolem krku, což může být při havárii pro malého človíčka fatální. I přes pravidelné informování stále řidiči převážejí dítě zcela neupoutané, především při kratších jízdách „za roh“.

„Dlouhodobé statistiky takových prohřešků se bohužel nevedou,“ říká Eva Červenková z oddělení tisku a preven-

ce Krajského ředitelství Policie v Plzni. Hlídky se s dětmi mimo dětskou sedačku nebo neupoutanými setkávají. „Přestupky evidujeme, vztahuje se na to paragraf šest zákona o silničním provozu, ale v záznamu už přesný popis situace není,“ doplňuje policejní mluvčí.

Nejčastěji na takové prohřešky přicházejí dopravní policisté při pravidelných akcích. „Ojediněle na dítě bez sedačky či pásu narazíme, ale podrobnosti už v záznamech také nemíváme,“ říká k problematice nedbalých rodičů-řidičů Libor Hejtman, mluvčí policejního sboru z Olomouckého kraje. **PAVEL HRABICA**

Jihočeský rekord

36

Kdysi platilo, že na předním sedadle nesmí sedět dítě mladší 12 let. Současná vyhláška stanoví jen minimální váhovou kategorii, a to 36 kilogramů. Platí i výškový limit, a to 150 centimetrů.

11

Rekord, který neorganizovala pelhřimovská agentura Dobrý den, zaznamenala jihočeská policie. Přistihla malý osobní vůz, který převážel 11 osob včetně řidiče. Pro dva nebylo místo uvnitř, vezli se proto na střeše a na přední kapotě.

Dítě bez řidičáku? Pozor si dejte na polních cestách

Nejčastěji potkávají teenagery bez řidičáků za volantem policisté na severní Moravě.

- Na čtrnáctiletého řidiče narazila ostravská policejní hlídka. Při kontrole vyšlo najevo, že v autě jsou další děti ve věku od 13 do 17 let. Jednalo se o čtvrtý případ za čtvrtletí. V jednom případě se dětský řidič pokoušel policistům ujet.
- Rekordní jízdu s dítětem na klíně eviduje slovenská policie. Na dálnici D1 už na slovenské straně hranice nachytala v místě, kde byla povolena jen devadesátka, řidiče, který se

tudy řítit rychlostí více než 140 km/h. Když ho stavěli, měl na klíně malé dítě.

- Podle jednoho z průzkumů Generali České pojišťovny usedlo za volant ještě před získáním řidičáku přes 40 procent Čechů. V devadesáti procentech nejezdili sami a nejčastěji je jejich spolujezdcem někdo z rodičů.
- Více než šedesát procent nezletilých šoférů potkáte na polních cestách, téměř třicet procent na parkovištích a asi pětinu na méně rušných silnicích.

INZERCE

PREMIUM
KUPÓÓÓÓÓÓN

ASTRATEx

Sleva 25% na vše

PRO ZÍSKÁNÍ
KUPONU
SI STÁHNĚTE
APLIKACI

Portmonka
VÍCE INFORMACÍ O PRÉMIOVÝCH KUPÓNECH NAJDETE WWW.ELKUPON.CZ

Krátce

Pomáhali po tornádu. A kradli

Policisté stíhají dva muže, kteří pomáhali v jedné z obcí zasažených tornádem a z místního kulturního domu ukradli notebooky a mobily. Kvůli tomu, že je v regionu vyhlášen stav nebezpečí, jim hrozí přísnější trest. Kradli dělníci ve věku 23 a 44 let. Ten mladší elektroniku za 50 tisíc přes svého šéfa vrátil policistům. To mu ale nepomůže. Oba muži, kteří se už v minulosti dostali několikrát do křížku se záko-

nem, jsou stíháni za krádež, které se dopustili ve stavu nebezpečí. Hrozí jim až osmiletý pobyt za mřížemi.

Utekl krokodýl, dva dny nejezd

Zhruba metr dlouhý mláďe krokodýla uteklo ze zahrady chovateli v Ostravě. Policisté nabádá veřejnost k opatrnosti, zvíře může být hrozbou nejen dalším zvířatům, ale i lidem. Podle zoologů by se zvíře mohlo nacházet kolem vodních toků. Když ho uvidíte, volejte 158. **IDNES.cz**

Sardinie. Požáry vyhnaly 1500 lidí

Italská vláda požádala Evropskou unii o pomoc s hašením lesních požárů na Sardinii, které tam vypukly v sobotu a dosud zničily na 20 tisíc hektarů porostu. Evakuováno kvůli nim muselo být na 1500 lidí, informovala agentura ANSA.

S lesními požáry od soboty bojují hasiči také na severovýchodě Španělska.

Plameny na západě Sardinie poškodily řadu domů, zni-

čily zemědělskou půdu a zabilo hospodářská zvířata. Nejsou zprávy o lidských obětech ani těžce zraněných osobách. S požáry na tomto italském ostrově bojuje na 7500 hasičů, policistů i dobrovolníků. Práci jim ztěžuje horké počasí a silný vítr.

„Dvě letadla jsou už na cestě z Francie, děkuji za ně,“ napsal v neděli večer na Facebooku italský ministr zahraničí Luigi Di Maio. **ČTK**

Zlatého lva chce letos 21 filmů

Hlavní soutěž 78. ročníku filmového festivalu v Benátkách začne 1. září. Česko nesoutěží.

Seznam filmů benátského festivalu filmů včera oznámili organizátoři. I letošní ročník budou provázet opatření proti šíření koronaviru, nezbytný bude takzvaný covidový pas. Na rozdíl od loňska se ale na benátském ostrově Lido letos očekává více hvězd.

„Představí se filmy z různých koutů světa, zastoupeno bude 59 zemí,“ oznámil umělecký ředitel benátského festivalu Alberto Barbera. Česko

vlastním filmem letos stejně jako loni zastoupeno není, má ale stopu ve dvou snímcích jako koproducent.

V sekci Horizonty bude soutěžit mimo jiné snímek slovenského režiséra Petera Kerekese Cenzorka (107 mothers), na němž se jako jeden z koproducentů podílela česká firma. Čeští filmaři se podíleli i na dalším snímku, jenž bude soutěžit v sekci Horizonty, filmu Závrak (Miracol) rumunského režiséra Bogdana George Apetriho, který vznikl v rumunsko-česko-lotyšské koprodukcii. Vedle sekce Horizonty se letos poprvé uskuteční sekce Horizonts Extra, která nabídne filmy bez omezení žánrů a streamované diskuze režisérů, autorů i herců s publikem a cenu diváků. **ČTK**



Sítě mají jako další moře

Oprava rybářských sítí ve Vietnamu je každodenní realitou. Zachytávají se o kameny, takže je třeba díry zašít. Sítě jsou tak velké, že si v nich často hrají místní děti. Fotograf a hudebník David Lazar zachytil tento výjev na nádherných snímcích.

DAVID LAZAR/SOLENT NEWS

Krátce

Uklízí po dešti, 159 mrtvých

V Indii včera začaly masivní odklízecí práce po monzunovém dešti, který převážně na západě země vyvolal záplavy a sesuvy půdy. Ty podle agentury AFP nepřežilo více než 159 lidí.

Masivní zátah Interpolu

Policisté při rozsáhlé mezinárodní policejní operaci pod záštitou Interpolu zadrželi 286 osob podezřelých z obchodování s lidmi nebo z převaděčství z celkem 22 organizací. Na operaci Libertera se na začátku července podílely bezpečnostní složky ze 47 zemí, Česko mezi nimi nebylo. Policisté během operace osvobodili 430 osob, které byly oběťmi obchodníků s lidmi.

Boj není u konce

Boj proti nezákonnému obchodování s drogami a korupci na Filipínách stále není u konce. Uvedl to včera filipínský prezident Rodrigo Duterte ve svém posledním projevu o stavu země před koncem jeho šestiletého volebního období. Podle ústavy nemůže Duterte již znovu na prezidenta kandidovat, ve volbách plánovaných na květen příštího roku by se ale podle agentury AP mohl ucházet o funkci viceprezidenta, možná i po boku své dcery, která má podle analytiků velkou šanci stát se budoucí hlavou státu. **ČTK**

INZERCE

**DEMOKRACIE A SVOBODA?
U NÁS ANO**

ParlamentníListy.cz

Sudoku

6		3	5					9
7	2		6		4			
			1	7				
						2	1	
	5			6			8	
	7	2						
				4	6			
			8		3		7	6
3					5	1		4

Luštěnka

Doplňte do obrazce všechna slova.

3 – LŽI, MOK, OBA, PŘE, UFO, UŠI

4 – AKCE, BROK, ČLEN, ITAL, KRÁL, NEBE, ŽELÉ

5 – AULIN, BORIS, DÉMON, DOLEP, EIDAM, KNIPL, MŠICE

M	L	U	V	A				
Ž								
L								
U								
Č								

Napište svou bublinu



Počasí

DNES	ZÍTRA	ČTVRTEK	PÁTEK
25/29 °C	24/28 °C	25/29 °C	25/29 °C

Teplotní rekordy: ↓ 9,5 °C (1890) ↑ 37,8 °C (1983)



NAPADÁ VÁS VTIPNÝ POPISEK?
Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro

FOTO: 2x AP

TV tipy

ČT1	ČT2	Nova	Prima	Óčko
<p>16.00 Zavolejte porodní sestřičky VII (7/8)</p> <p>17.00 Cestománie</p> <p>17.30 AZ-kvíz</p> <p>18.00 Události v regionech</p> <p>18.25 Kde domov můj?</p> <p>19.00 Události</p> <p>19.56 Branky, body, vteřiny</p> <p>20.10 První republika (11/22)</p> <p>21.05 Sanitka (11/11)</p> <p>22.05 Za oponou s Jiřinou</p> <p>23.00 Kriminalista</p> <p>00.00 AZ-kvíz</p> <p>00.25 Na forbině TM</p> <p>01.05 Rajské zahrady II</p> <p>01.25 Zajímavosti z regionů</p> <p>01.50 Kuchařská pohotovost</p> <p>02.20 Dobré ráno</p> <p>04.50 Na houby</p>	<p>16.05 Letečtí stíhači v boji II (4/14)</p> <p>16.55 Angelika, markýza andělů</p> <p>18.50 Barvy Číny</p> <p>19.40 Postřehy odjinud</p> <p>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</p> <p>20.00 Fantomas kontra Scotland Yard</p> <p>21.45 Schimanski</p> <p>23.20 Grantchester V (5/6)</p> <p>00.05 Příběh služebnice III (2/13)</p> <p>00.55 Konopí – zázračný lék?</p> <p>01.50 Stopy, fakta, tajemství</p> <p>02.20 Děti bez minulosti</p> <p>02.45 Přísně tajné vraždy</p> <p>03.00 Sabotáž</p>	<p>16.00 Můj přítel Monk III (4)</p> <p>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</p> <p>17.25 Co na to Češi</p> <p>18.15 Comeback</p> <p>18.50 Hospoda (39)</p> <p>19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</p> <p>20.20 Policie Modrava (9)</p> <p>21.30 Comeback</p> <p>22.40 Námořní vyšetřovací služba: New Orleans IV (10)</p> <p>23.35 Můj přítel Monk III (3, 4)</p> <p>01.20 Odložené případy II (23)</p> <p>02.05 Námořní vyšetřovací služba: New Orleans IV (10)</p> <p>03.10 Co na to Češi</p>	<p>16.50 Policie v akci</p> <p>17.50 Prostřeno!</p> <p>18.55 HLAVNÍ ZPRÁVY</p> <p>19.40 Krimi zprávy</p> <p>19.55 SHOWTIME</p> <p>20.15 Přeslapy (8)</p> <p>Seriál (ČR, 2009)</p> <p>21.25 7 pádů Honzy Dědka</p> <p>22.40 Telebazar</p> <p>23.45 Policie v akci</p> <p>00.45 Komisař Rex IV (5)</p> <p>Nováček. Krimiseriál (N/Rak., 1998)</p> <p>02.55 Policie Hamburk VI (4)</p> <p>Hledání pokladu. Krimiseriál (N, 2011)</p> <p>03.55 Policie Hamburk VI (5)</p> <p>Nový život. Krimiseriál (N, 2011)</p> <p>05.30 Pohoda u krbu</p>	<p>09.00 Zpátečka</p> <p>10.00 Óčko hity</p> <p>13.30 Óčko trendy</p> <p>14.30 FORMUJ SE S MOTTLCÍ</p> <p>14.35 Óčko trendy</p> <p>15.00 MIXXER</p> <p>17.00 Óčko hity</p> <p>17.30 Smartmanía</p> <p>17.35 Óčko hity</p> <p>19.00 VIP DESÍTKA</p> <p>19.50 Óčko hity</p> <p>20.55 TOUR DE PARK: Pekař, Michal Hruza, Láska P</p> <p>21.00 #NAOČKUJSEHUDBOU – Imodium: G2 Acoustic stage</p> <p>22.00 Naked Attraction</p> <p>22.30 Óčko flirt</p> <p>1.00 Tattoo Fixers</p>

JAKUB KOHÁK

MAJITEL HANBOSTŘÍLU



@mojemetro

Že spolu nejsme
má i svoje výhody
Jak to tu najednou
tak krásně voní

Trocha toho zamýšlení nad životem nikdy neuškodí. Jedno takové nabízí i @petsoukup.basnik. A co vy, chcete se také objevit v této rubrice na stránkách našeho deníku? Vepište do rámečku níže svůj poznatek, báseň nebo namalujte obrázek, přidejte na Instagram a nezapomeňte přidat hashtag #mojemetro a #metrotag.

#METROTAG

Tohle je místo na váš vzkaz! Do žlutého rámečku napište přání, výzvu, básničku nebo něco namalujte. Výtvar vyfotíte a sdílejte s hashtagem #METROTAG na svém Instagramu. Vzkaz lze poslat i jako zprávu přes Facebook nebo e-mailem na mms@metro.cz. Váš výtvar dáme do novin!

Slovo dne

RANGER

(ze sloupku Jakuba Koháka na této straně)

příslušník policejní nebo armádní jednotky zvláštního určení.

SKEET

(z článku o olympijském dění na straně 11)

Sportovní střelecká disciplína. Cílem střelby je zasahovat letící terče.

Výrok dne



„Jsem strašně spokojený s mojí finálovou jízdou. Byla má životní.“

LUKÁŠ ROHAN, VODNÍ SLALOMÁŘ

Při své první účasti pod pěti kruhy vybojoval včera první letošní olympijskou medaili české výpravy. V cíli nešetřil nadšením, opakoval, že se rval ze všech sil.

Řešení sudoku

6	1	3	5	2	8	7	4	9
7	2	9	6	3	4	8	5	1
5	8	4	1	7	9	3	6	2
4	3	6	9	8	7	2	1	5
9	5	1	3	6	2	4	8	7
8	7	2	4	5	1	6	9	3
1	9	7	2	4	6	5	3	8
2	4	5	8	1	3	9	7	6
3	6	8	7	9	5	1	2	4

Řešení luštěnky

DNES

Sloupek

KAPITÁN HEJKAL

Kdysi jsem jeden sloupek věnoval své návštěvě Krkonoš. Psal jsem o tom, že na túrách a vycházkách lze kromě nádherných přírodních scenérií narazit i na odpadky, které tam zanechali nezodpovědní a hloupí návštěvníci, a že je zarážející, že se tak děje. Zmiňoval jsem při té příležitosti osvětovou kampaň, která byla nesmírně milá, kreativní a povedená. Šlo o atlas odpadků, na které se dá všemožně narazit. Byli bráni jako rostliny nebo jisté organismy, každý měl své jméno, popis života, průběh, délku... Šlo například o Zátkovec Pivenka, Střípek Ostrouš, Kelímeček Dopitý, Lahvoň Skleněnec, Plechovkovice Nápojová či Nedopalek Smrdutý. A teď si představte, že se před nedávnem stala neuvěřitelná věc! Společnost VČNP (Velká čtyřka Národních parků), což jsou Národní park Podyjí, Národní park Šumava, Národní park České Švýcarsko a Krkonošský Národní park, se rozhodlo, že čistotu a boj proti odpadkům podpoří několika filmovými minisnímky. A ozvalo se mi s tím, že by si přálo nejen to, abych se celé akce ujal, ale abych se PŘE-

Citát

Ano, představuji kapitána, který má svoji zbraň – hanbostříl!

DEVŠÍM stal hlavní postavou a jakýmsi patronem, ochráncem, lesákem, skautem, rangerem, vojákem, správňákem, stopařem, vědcem... prostě tváří Národních parků! Úplně jsem se zatetelil. Být ambasadorem Národních parků, toho nejcenějšiho, co u nás v přírodě máme, je pocta, a tak jsem neváhal a šel do toho. Výsledek? Kapitán Hejkal!!! Ano, představuji kapitána, který má svoji zbraň – hanbostříl, který metá po šířitelích odpadků hanbu. Což je porcička slizu, která dopadne na každého vandala. Dále pojmenovávám všechny odpadkové a zároveň je i lovím. Nejnovější přírůstky do této zlotřilé rodiny jsou Respirouš Tlamicha a Rouškovec Zaplivka. Budu moc rád, když mi pomůžete v boji proti nim... Můj hanbostříl je totiž stále nabýt!

Anketa

f Které je vaše oblíbené jídlo v létě?



Petra Desenská
Okurkový salát, rýže, nastrohaná okurka a česnek...



Zdeněk Řezníček
Grilovaná zelenina, ale i mořské potvory.



Broňa Binderová
Nejraději mám ovocný nebo zeleninový salát.

Komiks

Stripoff.....Hrabě S.



honza-smolik.com

Práce - nabídka

• Hledáme kadeřníky do zavedeného kadeřnictví v Praze 8 - vestibul stanice metra Ládví, na plyný úvazek, klientela část. zajištěna. Info na t. 773452418

• Noční/denní doplňování zboží 143 - 163.90 Kč/hod, zálohy, nástup ihned, práce v týdnu nebo jen víkendy, prodejny v Praze a okolí. Tel: 222534534

• Půjčovna stavebních strojů na Praze 10 přijme zámečnické, elektrikáře, montážníky, strojníky. Nástup možný ihned. Tel.: 606631354

• Hledáme pracovníky na úklid osobních vlaků. Směnný provoz, Praha 4. Tel.: 603301309.

• Pultový prodej lahudek/dopek pečiva/pokladní. 143-155.70 Kč/hod, zaškolení samozřejmostí, nástup ihned. Tel.: 222534534, www.creditczech.cz

• PRÁCE ve SKLADU - příprava zboží/řidič VZV. Nabízíme 140 - 185 Kč/hod, zálohy, dlouhodobou spolupráci, možnost ubytování. Tel.: 222534534

Dlouhodobá práce v moderním skladu!

VÝDĚLEK 215 Kč/hod.

Lokalita Buštěhrad u Kladna, výborná dostupnost z Veleslavína.

VOLEJTE 226 257 591!

Vysokoškolská kolej Hvězda v Praze 6 přijme

UKLÍZEČKY NA HPP S NÁSTUPEM IHNEDE.

Kontakt:

lenka.korcek@kam.cuni.cz nebo tel.: 775 865 511.

Hledáte práci?

Jste v **invalidním důchodu** nebo **osoba zdravotně znevýhodněná?**

U nás jste na tom správném místě.

Služba v Praze na vrátnici v klidném a čistém prostředí.



Volejte zdarma 800 108 111
Nebo pište
naborpraha@preventa.cz

M2C
Ostraha OC a admin. budov - Praha
týdenní zálohy
Náborový příspěvek 2 000 Kč
Mzda až 150 Kč/hod
Volejte zdarma: 800 111 112

HLEDÁME ZAMĚSTNANCE NA POZICE:
RECEPCE A OSTRAHA
Požadujeme invalidní důchod.
Mzda od 100 Kč/hod.
Nabízíme náborový příspěvek 10,000 Kč, vyplácíme denně.
Tel.: 800 888 440
(bezplatná linka)

• Přijmeme technika elektrikáře. Požadujeme: ukončené vzdělání v oboru elektro, manuální a řemeslnou zručnost, výhodou práce v oboru, nástup možný ihned. Nabízíme odměny, bonusy, 5 týdnů dovolené. Email: kart@kart.cz, tel. 601 388 461.

• Přijmeme technika - instalatéra. Požadujeme: manuální a řemeslnou zručnost, znalost PC, výhodou práce v obsluze plynových kotelen. Nabízíme odměny, bonusy, 5 týdnů dovolené. Email: kart@kart.cz, tel. 601 388 461.

• Nutné. Poptáváme pracovníky muže i ženy pro ostrahu skladových prostor v Jažlovicích. Svozové autobusy, odměny, DPP 125 - 140 Kč/h. Info: 739485851

• Recepční - šterboholky pro Osobu ČID (částečný invalida). Jedná se pouze o denní 12 hod směny na poloviční úvazek na cca 120 hod. Plat 100,-Kč / hod. Nástup možný od 1.9.2021. Tel: 734513843

• Přijmeme zaměstnance na brigádu na pozici Kustod do muzeí v rámci Prahy. Požad. čistý TR a základy AJ výhodou. Nástup ihned. Tel. 739545226

• Ostraha-Modřany P4 pro Osobu ČID (částečný invalida). Jedná se o 12 hod směny – denní + noční. HPP na 180-190 hod. Plat 96.60,- Kč / hod + příplatky. Nástup možný od 01.8.2021. Tel: 734513843

• Do stávajícího kolektivu hledáme kolegu/gyni na pomocné práce v restauraci Praha 1. Jedná se o úklid, mytí černého/bílého nádobí. Pracovní doba krátký/dlouhý týden. Pracovní smlouva a přihlášení na úřady ihned při nástupu. Nástup možný ihned. Tel. 776330088

• ANVI TRADE s.r.o. (Krč) – přijme skladníka, nutná praxe s VZV. Pracovní doba Po-Pá. V případě zájmu volejte pana Milana Smetanu: 724 155 556.

• Hledáme skladníka do skladu na HPP, platné oprávnění na VZV, čistý TR. Plat cca 30 tis./měsíčně. www.au-mex.cz, tel.: 775052496.

• Hledáme pracovníky ostrahy byt. domů v Praze 9, 4 a 1 na obchůzkovou strážní službu na DPP. Zálohy možné, čistý RT. Tel: 777077611, volat 8-17h po-pá.

• Staročeský rest. v centru Prahy přijme pomocnou sílu do kuchyně, nástup ihned, zdrav. a soc. poj. hrazeno. Čistá mzda 17 - 20 000 Kč. T.: 776330853.

Ostatní

• KNIHY! Koupím knihy novější i starší + starožitný a retro nábytek do stylové čítárny - křesla, židle, stolky, lampy, obrazy, knihovny aj. T. 603478873

Knihy a časopisy

KNIHY!
odkoupím velkou
KNIŽNÍ POZŮSTALOST
solidní ceny za Vaše knihy.
Tel.: 603 478 873

VÝKUP KNIH a KNIHOVEN

koupíme jednotlivé knihy i celé sbírky, pozůstalosti apod.

Přijedeme
(pro více než 300 ks)
za Platíme odvezeme

Celá ČR

tel. 604 11 44 66
e-mail: arco@antikvariety.cz

Starožitnosti

KNIHY!
odkoupím velkou
KNIŽNÍ POZŮSTALOST
solidní ceny za Vaše knihy.
Tel.: 603 478 873

Až 1 000 000 Kč za STAROŽITNOSTI
obrazy, nábytek, hodiny, hodinky, porcelán, bronz, stříbro, šperky, šavle a jiné zajímavosti
PORADÍM
tel.: 603 505 686

• Sběratel koupí staré perské koberce, obrazy a starožitný nábytek, porcelán, sklo a staré pohledy. Tel.: 602218721

• Koupím hodiny a obrazy v jakémkoliv stavu. Jsem sběratel, ne překupník. Slušné jednání. Platím hotově. Tel. 602654613, alex.kratochvil@volny.cz

Byty - poptávka

KOUPÍM BYT V PRAZE

jako investici pro děti, právní vady, dluhy nejsou překážkou. V bytě můžete dále bydlet. Platba ihned. Realitní kanceláře prosím nevolat. Tel.: 601 522 292

POPTÁVKA BYTU

koupím byt na horách či blízko hor - Šumava, Krkonoše, nebo Jizerky. Na stavu nezáleží. Děkuji za nabídky. Tel: 773 117 381

• PENÍZE IHNEDE za byty v Praze pro firmy z Evropské unie. Tel: 602212121

• Koupím byt kdekoliv v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. RK nevolat. tel. 234095720, 720539665

• Lékařka koupí byt v Praze v jakémkoliv stavu. Okamžitá platba v hotovosti. Tel/Sms: 773109561. RK nevolat.

Nemovitosti - poptávka

KOUPÍM CHATU

Hledám ke koupi chatu, chalupu do 50 km od Prahy. Stav nerozhoduje. Předem děkuji za nabídku. Tel.: 725 911 070

KOUPÍM DŮM NEBO POZEMEK

v Praze a okolí. Právní vady nevadí. Financování mám zajištěno. RK-nevolat. Tel: 725 719 745

POPTÁVKA CHATA HORY

koupím chatu, chalupu, stavební pozemek na horách či v dojezdové vzdálenosti do hor. Krkonoše, Orlické, Jizerky, Šumava. Může být i Vysočina. Na stavu nezáleží, spíše na místě. Tel: 773 117 381

• PENÍZE IHNEDE za nemovitost v Praze pro firmy z Evropské unie. Tel: 602212121.

• Záloha ihned. Koupím byt v Praze v jakémkoliv stavu, možnost náhradního bydlení. Exekuce a dluhy uhradím. Volejte nebo Sms: 775432964

Pronájmy - nabídka

• Volný samostatný 1 pokoj v bytě 2Kk pro 1 osobu za 6 700 Kč. Praha 6, Řepy. Od července a od 1.8. Jsem žena. Kontakt: strom.slunce@post.cz

Pronájmy - poptávka

• HLEDÁM PRO naše solventní ZAMĚSTNANCE z kanceláře byty k dlouhodobému pronájmu v Praze, právní servis zajištěn. Tel: 274784428

Nemovitosti - nabídka



JURIS REAL, spol. s r.o.

nabízí přímý výkup, zprostředkování prodeje, dražbu nebo aukci.

A to za nejvyšší možnou tržní cenu.

Před prodejem

vyřešíme právní vady,

dluhy, exekuce.

Možnost okamžité

výplaty zálohy.

777 306 102

www.prodejtojinak.cz

• Vyplatíme Vaše dluhy, zástavy, exekuce na nemovitosti! Odkup nemovitosti, peníze vyplatíme ihned! V nemovitosti můžete doživotně bydlet! 731911992



mediální skupina mafra



Pro posílení našeho týmu hledáme:

nové kolegy na brigádu:

rozvoz deníku Metro na kole

Vaším hlavním úkolem bude: vyzvednout si kolo včetně Metra na Praze 5, dojet na stanovené místo a rozdat Metro kolemjdoucím.

Místo výkonu práce: centrum Prahy

Co je třeba mít? Min. oslavené 16. narozeniny. Ukončenou ZŠ. Zájem pracovat od pondělí do pátku; vždy od 6 h ráno, 3-4 h denně. Chuť komunikovat s kolemjdoucími alespoň úsměvem.

Nabízíme: odměnu 250 Kč/h, brigádu od 1.8. do 17.9.2021 (ale i na kratší dobu), důkladné zaučení. Kolo k rozvozu deníku zajistíme.

Kontaktní osoba: Renata Poláková, e-mail: renata.polakova@mafra.cz, MT 723 179 099

Pokud Vás naše nabídka oslovila, neváhejte nás kontaktovat.

MAFRA, a. s., personální útvar, Karla Engliš 519/11, 150 00 Praha 5 - Smíchov.

DNES
LIDOVÉ NOVINY
metro
IDNES.cz
lidovky.cz
metro.cz
OČKO
mafraprint.
502

Smůla. Cinkovi prásknul ráfek, nohy Kvitové jako žvýkačky

Dvě české medailové naděje na olympijských hrách nešťastně pohasly.

Kromě dvou radostí z cených kovů šermíře Alexandra Choupenitche a kanoisty Lukáše Rohana museli čeští sportovci a fanoušci včera vstřebat i smutné okamžiky.

Defekt ze třetího místa

Když se zdálo, že biker Ondřej Cink začíná rozhodující nástup a míří za medailí, srazil ho defekt. V olympijském závodě horských kol tak místo medaile složil u trati v Izu v depu hlavu do dlaní. „Mrzí mě to, olympiáda není pořad. Byl to můj velký cíl,“ řekl třicetiletý Cink po skončení závodu. Po dvou čtrnáctých místech na olympiádách v Londýně 2012 a Riu věřil, že teď



Biker Ondřej Cink měl na trati defekt.

ONDŘEJ DEML/ČTK

přichází jeho šance. „Bohužel. Výkon byl super, ale nepřálo mi štěstí.“ Kritický okamžik nastal na začátku předposledního kola. Český jezdec krátce předtím dotáhl třičlennou skupinu jedoucí o třetí místo a v kopci chtěl zabrat. Navíc mu posun na třetí místo vлил energii do žil. „Nakoplo mě to. Byl jsem na koni a začal jsem se cítit sil-

ně. Chtěl jsem to hned rozhodnout, protože oni tak silní nebyli,“ všiml si. Místo toho mu na zadním kole spadl plášť a bylo po nadějích. „Tím to nebylo. Byl nalomený ráfek. A jak jsem jel do zatáčky, tak plášť přešel přes patku a bouchlo to. Nepíchl jsem, ale prásknul mi ráfek,“ popsal. Zlato si na krk pověsil Brit Thomas Pidcock.



Tenistka Petra Kvitová se prala s náročnými podmínkami. AP

Nepomohla ani pauza

Obhájkyně bronz z Ria a desátá nasazená tenistka v ženské dvouhře Petra Kvitová podlehla ve 2. kole Belgičance Alison van Uytvanckové 7:5, 3:6, 0:6. Od stavu 3:2 ve druhé sadě už nezískala Kvitová ani game. Problém jí dělaly kvůli jejímu astmatu vlhké a dusné podmínky. „Nejhorší bylo, že jsem

v sobě nenašla něco, čím bych to zlomila. I když jsem po druhém setu odešla na záchod a převléct se, tak to nebylo vůbec znát,“ řekla Kvitová. Od druhého setu na sobě začala cítit únavu. „Pak už mi bohužel odešly nohy, byly jako žvýkačky,“ uvedla. Další tři české singlistky postoupily do osmifinále, které hrají už od dnešního rána. **PUR a ČTK**

Třináctiletá

První olympijskou vítězkou ve skateboardingu se v Tokiu stala třináctiletá domácí Japonka Momidži Nišijová (na snímku vpravo), jež navázala na nedělní triumf krajana Juta Horigomeho. Nišijová vyhrála disciplínu street před stejně starou Brazilkou Raysou Lealovou (vlevo) a o tři roky starší reprezentační kolegyní Funou Nakajamovou. Lealové tak nevyšla šance stát se ve věku 13 let a 116 dnů nejmladší olympijskou vítězkou v historii. Tou zůstává americká plavkyně Marjorie Gestringová, které bylo při triumfu v roce 1936 v Berlíně 13 let a 269 dnů. Nišijové bude čtrnáct na konci srpna. **AP**



Skeet. Tomeček těsně za finále

Olympijskými šampiony ve skeetu se stali Američané Vincent Hancock a Amber Englishová. Zatímco Hancock slaví triumf po devíti letech a třetí v kariéře, jeho krajanka uspěla pod pěti kruhy poprvé. Čeští střelci Jakub Tomeček a Barbora Šumová se do finále nedostali, Tomeček skončil po dodatečném kvalifikačním rozstřelu těsně sedmý, Šumová obsadila 14. místo. „Ještě nedokážu rozhodnout, jestli je sedmé místo dobře, nebo špatné. Bylo moc blízko finále. Být první pod čarou mrzí,“ svěřil se Tomeček.



Tomeček a Hancock

AP

Olympijskou střelnicí Asaka si od zítra vyzkouší také čeští brokoví střelci David Kostecký a Jiří Lipták, které zde čeká soutěž o medaile v trapu. **ČTK**

Krátke

Neymar se dohodl

Fotbalová Barcelona se dohodla na „přátelském“ mímosoudním vyrovnání se svým bývalým hráčem Neymarem. Katalánský klub podepsal s devětadvacetiletým Brazilcem dohodu, která ukončila tři žaloby týkající se pracovního právního a občanskoprávního sporu mezi oběma stranami.

Znají semifinalisty

Semifinále Zlatého poháru zkompletovali fotbalisté pořadajících USA a další severoamerický celek Kanada. Američané ve čtvrtfinále šampionátu zóny CONCACAF zdolali 1:0 Jamajku, Kanadané porazili 2:0 Kostariku. USA vyzvou v noci na pátek Katar, který je hostem. Kanada pak čeká Mexiko.

Kopřiva poskočil

Po životním turnaji ve švýcarském Gstaadu se český tenista Vít Kopřiva dostal ve světovém žebříčku poprvé v kariéře do druhé stovky. Čtyřiatřicetiletý rodák z Bílovce došel při své premiéře v hlavní soutěži ATP do semifinále a v novém pořadí se posunul z 249. místa až na 199. pozici. **ČTK**

Olomouc. Odsoudila rasismus na Spartě

Fotbalová Olomouc odsoudila rasistické hučení části fanoušků Sparty na hráče tmavé pleti Florenta Poulola v sobotním utkání úvodního ligového kola. Čtyřiatřicetiletý hráč chtěl odejít ze hřiště, ale díky podpoře spoluhráčů zápas dohrál. V 80. minutě si rodák z Martiniku stěžoval u rozhodčího Pavla Orla na chování některých diváků na

hlavní tribuně. „Věříme, že příslušné orgány v součinnosti s domácím klubem vyšetří tento nepřijatelný incident a budou z něj vyvozeny patřičné důsledky,“ uvedl hanácký klub na webu. Duel Sigma prohrála 2:3. Komise rozhodčích včera pozastavila Orlovi delegaci na dvě utkání za chyby v utkání, šlo však o herní situace, ne o rasismus. **ČTK**

Rohan napodobil otce. Nakoplo ho také film Hokejový zázrak

První českou medaili v Tokiu vybojoval včera kanoista Lukáš Rohan. Bral stříbro.

Na cenné kovy z vodáckých sportů jsou čeští fanoušci poměrně zvyklí, ovšem že ten první zajistí Lukáš Rohan, se možná až tolik nečekalo.

Český kanoista postoupil do finále čtvrtým časem ze semifinále. V závěrečném vystoupení sice nezopakoval čistou jízdu, hned na čtvrté brance si připsal dvousekundovou penalizaci, ale poté již byl bezchybný a slaví největší úspěch v kariéře.

„Je to naprosto neskutečné. Jsem strašně spokojený s tou finálovou jízdou, byla to má životní. Fakt mi to vyšlo, mrzí mě úplně malinkatý

šťouch. Věděl jsem o něm, ale nakoplo mě to. Jel jsem dál, vůbec jsem nezpánikařil a jsem moc rád, jak to dopadlo,“ rozplýval se Rohan.

Vítěz červnového Světového poháru v Praze zaostal za Benjaminem Savšekem ze Slovinska o 3,71 sekundy. Rodák z Mělníka se bezprostředně po projetí cíle zařadil na druhé místo a musel čekat, zda se na medailových pozicích udrží. Nejlepší trojice ze semifinále ale na své předěšlé výkony nenavázala.

Rohan ziskem stříbrné medaile navázal na svého otce a trenéra Jiřího, který byl druhý na olympijských hrách v Barceloně 1992 a také v Atlantě 1996 na deblkanoi společně s Miroslavem Šimkem.

„Musím říct, že jsem spokojený. Moc často to neříkám. Myslím si, že se mu to opravdu povedlo, vyšlo mu to,“ radoval se z medaie svého syna Rohan starší.

Jeho syn se smál, že mají možná rodinné stříbrné prokletí. „Ale momentálně mi to vůbec nevadí,“ dodal.

Lukáše před finále nabudil film Hokejový zázrak, který vypráví o překvapivé cestě amerických hokejistů ke zlaté olympijské medaili v roce 1980 v Lake Placid. Pustil si oblíbený proslov tehdejšího trenéra hokejové reprezentace USA. „Herb Brooks mě opravdu namotivoval. Celý ten film je můj oblíbený. Když tam mluvím v šatně před těmi outsidersy, když jdou hrát se Sověty, tak se do té role vždycky dokážu vcítit. Já tady byl taky outsider a mně ta role outsidera vyhovuje. Doufám, že si ji ještě chvíli podržím,“ svěřil se Rohan.

Ten bude nyní fandit svým kolegům z vodního slalomu a letos by ještě chtěl vyrazit na mistrovství světa. Jestli bude za tři roky startovat na OH v Paříži, zatím neřeší. **čtk**



Lukáš Rohan se stříbrnou medailí

AP

Choupenitch. Zvládl porci pěti zápasů. „Je to hodně dřiny a je z toho bronz“

Šermíř Alexander Choupenitch získal na olympijských hrách v Tokiu historickou bronzovou medaili ve fleret. Po semifinálové porážce s Cheungem Ka Longem z Hongkongu, který později vyhrál zlato, zdolal v utkání o třetí místo Japonce Takahira Šikineho. Výrazně tak vylepšil vystoupení z Ria, kde vypadl už po prvním zápase.

Po životním úspěchu s českým reprezentantem cloumaly emoce. „Já jsem tam brečel, pak jsem se smál, teď jsem se trochu uklidnil. Vnímám stav, že jsem prázdný, že jsem ze sebe dal úplně všechno. Opravdu jsem bojoval. Byly momenty, kdy jsem nešermoval dobře, ale vždycky jsem bojoval,“ řekl Choupenitch.

Měl za sebou celodenní dřinu. Poprvé vstoupil na planš v poledne, končil před devátou hodinou večerní. „Každý zápas byl strašně těžký. Je to pět zápasů. Pokaždé se musíte znova rozcvičit, znova namotivovat. Každý zápas to začíná od nuly a je to v jednom dni. Je to strašně náročné,“ líčil Choupenitch.

Nejhorší byly okamžiky po prohraném semifinále s pozdějším vítězem Cheungem



Alexander Choupenitch se raduje ze zisku bronzu.

AP

Ka Longem z Hongkongu. „Je to zklamání z toho semifinále a člověk má patnáct minut na to hodit to za hlavu. Nemá den, jako třeba v hokeji. Tady má minimum času a hned do toho musí jít. Tohle bylo hodně těžké a jsem rád, že se mi to povedlo,“ svěřil se.

Do duelu o třetí místo nastoupil jako nový člověk. „Změnil jsem si dres, kalhoty, všechno. Když vítězíte, tak děláte pořad to stejné, nebo aspoň já. Když jsem prohrál, tak jsem všechno změnil. Vzal jsem si suché věci a šel jsem do toho s tím, že bychci přejet. A už když jsme nastupovali, tak z něj vyzařova-

lo, že si pro to nejde. A to mi v tu chvíli dodalo další štávu.“

Potvrdilo se, že kvůli minimu turnajů v době koronavirové pandemie světový žebříček neodpovídá aktuální výkonnosti nejlepších světových šermířů. „Světová jednička, světová dvojka venku. Ale to není, že to je překvapení. To je realita toho, jak na tom ty lidé teď jsou. Za rok a půl jsme měli jeden závod. Rok a půl je strašně dlouhá doba a lidé se mění. Zlepšují se, někdo se zhoršuje, někdo ztratí momentum,“ vysvětlil. Sám ukázal, že patří k nejlepším na světě.

Dlouhé čekání

113

Tolik let uběhlo od doby, kdy český šerm naposledy slavil olympijskou medaili. O dva bronz se v roce 1908 postarali Vilém Goppold z Lobsdorfu a družstvo šavlistů.

metroSPORT

Olympijské hry v Tokiu

Krátce z Tokia

Další pozitivní

Organizátoři olympijských her včera oznámili 16 nových případů nákazy koronavirem u akreditovaných osob, z toho tři sportovců. Mezi nimi byl i nizozemský tenista Jean-Julien Rojer, který už dokonce zasáhl do pavouku čtyřhry. Čtvrtfinále už ale hrát nemohl.

Žádosti o ruku

Další žádost o ruku byla k vidění v Tokiu. Argentinská šermířka María Belén Pérezová Mauriceová včera prohrála ve druhém kole turnaje s maďarskou šavlistkou Annou Mártonovou, a když poskytovala televizní rozhovor, její kouč a dlouholetý partner zvedl ručně psaný nápis „Vezmeš si mě, prosím?“ Také německý fotbalista Max Kruse využil přímého přenosu. Po vítězství 3:2 nad Saúdskou Arábií si půjčil při rozhovoru pro televizi ARD mikrofon, svlékl si dres a poklekl. Na spodním triku měl v kurdštině nápis adresovaný přítelkyni Dilare. Ta souhlasila. **čtk**